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Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen 
van 10 april 2024

Digitale ondertekening namens het college:

burgemeester, algemeen directeur,
Jan Seynhaeve Kurt Parmentier

                      

Aanwezig
Jan Seynhaeve, burgemeester
Mathieu Desmet, Kevin Defieuw, Geert Breughe, Lobke Maes, Stijn Tant, Bas Surmont, 
Marie De Clerck, schepenen
Kurt Parmentier, algemeen directeur

Aanvullend verkeersreglement Deken Jonckheerestraat - verboden toegang 
voor +3,5 ton en parkeerverboden

Feiten, context en argumentatie
Op de site De Koer, gelegen in de Deken Jonckheerestraat, zijn verscheidene 
jeugdbewegingen en Jeugdclub Ten Goudberge gevestigd. 

In de Acaciastraat bevindt zich het cultureel centrum. De Acaciastraat is voor auto's 
enkel bereikbaar via de Deken Jonckheerestraat.  

Zowel om de verkeersleefbaarheid in de Deken Jonckheerestraat en de Acaciastraat 
zoveel als mogelijk te verbeteren als om te zorgen voor een verdere goede werking van 
de jeugdbewegingen en van de jeugdclub, kunnen een aantal verkeersmaatregelen 
ingevoerd worden.

Een toegangsverbod voor zwaardere voertuigen, weliswaar met uitzondering voor 
vergunninghouders, vanuit de Lauwestraat tot de Deken Jonckheerestraat, evenals een 
parkeerverbod op de site De Koer op bepaalde dagen zijn gewenst. 

Er worden uitzonderingen op het toegangsverbod voor +3,5-tonners voorzien voor de 
hulpdiensten, de politiediensten, de gemeentelijke diensten, leveringen of afhalingen bij 
de bewoners van deze zijde van de Deken Jonckheerestraat. Voor de voertuigen die 
hiervoor gebruikt worden, kan een vergunning verleend worden.  

De Deken Jonckheerestraat en de Acaciastraat zijn gemeentewegen, gelegen in de 
bebouwde kom, in de zone 30 van het centrum.  

Deze straten werden recent deels onthard en als woonerf heringericht. De maximale 
snelheid is er bijgevolg 20 km/uur.  
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Vorige beslissingen
• Beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 13 maart 2024 om 

een aanvullend reglement op te maken en ter vaststelling voor te leggen voor: 
o een toegangsverbod in de Deken Jonckheerestraat voor +3,5 tonners, met 

uitzondering voor vergunninghouders;
o een parkeerverbod op zaterdag en zondag van 12 uur tot 18 uur op de site De 

Koer;
o een permanent parkeerverbod op de oostelijke toegang naar de site De Koer.  

• Beslissing van de gemeenteraad van 8 mei 2009: bevoegdheidsoverdracht waarbij de 
bevoegdheid aanvullende verkeersreglementen vast te stellen gedelegeerd werd aan 
het college van burgemeester en schepenen.

Hogere regelgeving
• Decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer 

en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
• Wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer.
• Besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en de bekostiging van de 
verkeerstekens.

• Koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.

• Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.

• Omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 betreffende gemeentelijke aanvullende 
reglementen op de politie over het wegverkeer.

• Nieuwe gemeentewet, in het bijzonder artikel 135, §2. 
• Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 56, §2.

Beslissing

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1
§1. In de Deken Jonckheerestraat wordt op de site De Koer een parkeerverbod ingevoerd 
op zaterdag en zondag, telkens van 12 tot 18 uur. 
§2. Dit wordt gesignaleerd vooraan de westelijke toegang en achteraan aan de oostelijke 
toegang met verkeersborden E1 met onderbord 'zaterdag en zondag van 12 tot 18 uur'.

Artikel 2
§1. In de Deken Jonckheerestraat wordt op de oostelijke toegang tot de site De Koer een 
parkeerverbod ingevoerd.   
§2. Dit wordt gesignaleerd vooraan de oostelijke toegang met een verkeersbord E1 met 
een wit onderbord met zwarte pijl omhoog en het opschrift '25 m'.  

Artikel 3
§1. Voertuigen waarvan de massa in beladen toestand hoger is dan 3,5 ton worden de 
toegang tot de Deken Jonckheerestraat vanuit de Lauwestraat verboden. 
Dit verbod is niet van toepassing voor vergunninghouders.   
§2. Dit wordt gesignaleerd met een verkeersbord C21 met opschrift '3,5 ton' en een 
onderbord 'uitgezonderd vergunninghouders'. 
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